









漏水滴湿被子 这宿舍怎么住

泰山学院一宿舍6名女生"淋跑"4个,学校称暖气漏水正在修



墙面湿了一片。 (学生提供)

本报泰安12月23日讯(记 赵兴超) 22日,泰山学 院大三女生反映,宿舍屋顶 漏水,严重时滴落到床上,需 要用盆接水。有的学生因为 漏水无法住宿,已经回家复 习。23日,学校工作人员表 示,已经紧急修复,宿舍楼为 14年老楼,防水质量较差,学 校短期内无法清空宿舍彻底

22日,泰山学院大三学 生小李,通过微博反映所在 宿舍漏水问题。小李在微博 中反映,宿舍多次漏水报修 后无人问津。因为临近考试, 影响到正常复习、住宿。在学

生拍摄的照片中可以看出, 水从楼上渗下,沿着屋顶墙 缝流淌,屋门上方最为严重, 灯管处也有一条渗水缝隙。

学生小李说,11月份曾 经漏过一次水,后来慢慢干 了。上周又开始漏水,楼上是 一间没人住的宿舍,也不知 道哪里来的水。漏水严重时, 上铺基本没法睡觉,早上起 来被子就湿一大片,只能掀 起被褥摆上盆子接水。"我们 和宿管、物业都反映过,但还 是漏水。"学生小刘说。

因为漏水影响住宿和学 习,一间宿舍6名学生中的4 人分别回了济南、德州等地

的家里,准备在家复习,期末 考试的时候再回学校。

23日,泰山学院相关部 门工作人员解释说,漏水的 宿舍前段时间漏水较为严 重,这次漏水不太严重,学 校已经紧急安排维修,是供 暖管道漏水导致的。由于2 号女生宿舍楼建于2001年, 时间超过14年,加上当时防 水工程质量较差,整座楼防 水性能都不太好。学校也在 加紧维修,但现在学生还在 住宿,没法让学生搬出彻底 维修。下一步,学校还会加 紧排查,保证学生住宿安全 舒适。

我们六人办公,门禁卡给三张真不够

银座城市广场物业:做好登记向保安确认,没门禁卡也能进

本报泰安12月23日讯(记 陈新) 银座城市广场物 业在小区设置门禁系统,每户 仅能办3张门卡,一张免费,其 余20元一张。不少在公寓内办 公的单位人员担心以后无法 正常进出。对此物业表示,邻 近年关,此举为防止被盗,业 主登记后仍可正常进出。

"小区物业没有经过业 主同意就在小区设置了一套 门禁系统,而且一户就发一 张出入门卡,其余想要办卡 还需要每张缴20元钱,我感 觉这太不合理了,是乱收 费。"近日,银座城市广场小 区业主向本报反映。

除了乱收费,业主还反 映,有不少单位在楼上办公, 现在物业要求每户业主最多 只能办理三张门禁卡,单位 员工进出很不方便。

23日,记者来到小区,门 禁系统已经启用了,大门口不 仅对车辆封闭管理,人行道上 也设置了小门,只有刷卡才能 进入。但现在还未严格执行, 两个保安守在门口。"原来的 时候大门人行道是不管的,单 元门有钥匙就能进。现在只有 刷卡才能进。"小区保安介绍。

"小区物业安装门禁系 统没有经过业主同意,我们 是在楼上办公的单位,单位 一共六个人,现在只有三人 能办卡,其余三人怎么办。" 小区业主刘先生说。

银座城市广场物业管理 中心工作人员表示,临近年 关,小区挨着火车站,下面又 是购物广场,人员混杂,物业 安装门禁系统是为了加强管 理,防止盗窃。

"小区目前还没成立业主

委员会,所以没办法征求到每 个业主同意。"物业负责人王 经理介绍,20元钱是办理门卡 的押金,不使用了可以退还给 业主,不存在乱收费。

对于在单元楼上办公的 业主,物业表示没法给他们 全部办理门禁卡,但是每个 单元门口都有保安,经过登 记和保安认可的人,可以正 常出入。

心血管内科专家 做客空中诊室

本报泰安12月23 日讯(记者 路伟 通讯员 吕园园) 本报健康专刊"空中 诊室"栏目本周四继 续开诊,泰山医学院 附属医院心血管内科 副主任、心血管内科 四病区主任,副主任 医师、副教授王悦强

将对冠心病的诊治进

行详细讲解。

王悦强副教授 从事心脏介入工作 10余年,累计完成冠 脉介入手术5000余 例,能熟练行单双腔 起搏器置入术和室 上速射频消融治疗, 对心内科常见病、多 发病的治疗和急危 重症的处理经验丰

富,并可以进行有效

下期"空中诊室" 栏目时间:12月24日 上午9:30-10:30,读者 可拨打健康热线 18653887225,与专家 进行直接交流,也可 提前发送问题至栏目 邮箱jinritaishan2013 @163.com



餐具排查

针对消费者当前普遍关 心的餐馆餐具安全问题,近 日,新泰市食品药品监督管 理局谷里食药所组织执法人 员对辖区内所有餐馆的餐具

进行全面检查,对存在安全 隐患的该清理的清理,该整 改的整改,确保消费者使用 安全放心。 本报通讯员 郝连杰 燕云强



排列3 排列5 大乐透 15350期 15350期 15150期

8 1 3 8 1 3 5 7

04 13 18 25 33 03 07